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A LA PRESIDENTA DEL SENADO 

 

 

Dña. Elena MUÑOZ FONTERIZ, Senadora por la 

Comunidad Autónoma de Galicia, del Grupo Parlamentario Popular, 

al amparo de lo previsto en el artículo 170 del Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de presentar la siguiente INTERPELACIÓN 

al Gobierno, para la que solicita su inclusión en el Pleno de la Cámara. 

 

 

En unas recientes declaraciones, el Presidente del 

Gobierno anunciaba una subida de impuestos a todos los españoles, 

calificándola como “inevitable”. Estas declaraciones han provocado 

una gran preocupación en los ciudadanos ya que, además de las graves 

consecuencias que tienen que asumir derivadas de la pandemia 

sanitaria, afrontan ahora una subida de impuestos que mermará aún 

más su poder adquisitivo. Las afirmaciones del Presidente del 

Gobierno haciendo referencia a que estas subidas fiscales las pagarán, 

“las grandes fortunas”, no se sostiene, teniendo en cuenta la 

distribución de renta en nuestro país y el volumen de ingresos 

adicionales que el gobierno pretende percibir con este incremento. Por 

tanto, todo apunta a que serán nuevamente las clases medias las que 
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tendrán que soportar, una vez más, esa subida. Nuevamente un 

gobierno socialista aplica la receta de tomar decisiones descontroladas 

de gasto que pretende financiar cargándola al bolsillo de todos los 

ciudadanos con subidas fiscales. 

 

Una decisión que entendemos supone un grave error ya 

que, para incentivar la actividad e impulsar la recuperación económica 

lo que se debería hacer es exactamente lo contrario, bajar impuestos, 

tal y como están haciendo países de nuestro entorno. 

 

Por estos motivos, y dada la preocupación e 

incertidumbre generadas por estas declaraciones del Presidente 

Sánchez, se INTERPELA al Gobierno para que explique con detalle 

qué impuestos está planeando subir a todos los españoles y en qué 

cuantía. 

 

 

 

Palacio del Senado, 9 de Julio de 2020 
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